



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Тараса Шевченка, 2а

ШІСТАЕСЯТ ВОСЬМА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 5228-68-VI

«23» травня 2019 р.

м. Ірпінь

Про внесення змін до Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік

Розглянувши подання начальника Управління охорони здоров'я Ірпінської міської ради Київської області Клименка П.М., у зв'язку із необхідністю забезпечення безоплатного відпуску лікарських препаратів для дітей з інвалідністю, забезпечення лікування та медикаментозної профілактики та лікування дитячих стоматологічних захворювань, забезпечення безоплатного зубного протезування пільговим категоріям, забезпечення задоволення потреби в медичній допомозі, в т.ч. лікарськими засобами, учасників антитерористичної операції (АТО) та членів їх сімей, а також з метою безоплатного відпуску лікарських препаратів за рецептами лікарів для амбулаторного лікування за певними категоріями захворювань, у разі амбулаторного лікування основного захворювання, за яким хворим надано пільги, керуючись Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік, а саме викласти в новій редакції Паспорт програми, Перелік завдань (Напрямів) і заходів програми та результативні показники, Додаток 1 «Безоплатний відпуск лікарських препаратів та медичних виробів для дітей з інвалідністю», Додаток 3 «Забезпечення лікування та медикаментозної профілактики та лікування дитячих стоматологічних захворювань», Додаток 5 «Забезпечення безоплатного зубного протезування пільговим категоріям».
2. Доповнити Міську комплексну програму «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік Додатком 25 «Забезпечення задоволення потреби в медичній допомозі, в т.ч. лікарськими засобами, учасників антитерористичної операції (АТО) та членів їх сімей» та Додатком 26 «Безоплатний відпуск лікарських препаратів за рецептами лікарів для амбулаторного лікування за певними категоріями захворювань, у разі амбулаторного лікування основного захворювання, за яким хворим надано пільги».
3. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради передбачити кошти на реалізацію вищезазначеної програми, виходячи з реальних можливостей бюджету.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань соціального захисту населення, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови -
секретар ради

А.В. Попсуй